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Warschau, den 15.02.2018 
 
 

TPA Poland erweitert ihre Beratungstätigkeit um 
juristische Dienstleistungen 
 
 

TPA Poland bietet seit etwa 15 Jahren komplexe Dienstleistungen auf dem Gebiet der 
Steuer-, Transaktions- und Corporate-Finance-Beratung, der Wirtschaftsprüfung und 
des Outsourcings der Buchführung, Zahlungsverwaltung und Personalberatung. Ab 
jetzt wird sie, dank dem Zusammenschluss mit der Kanzlei W/AIRP von Katarzyna 
Woroszylska, ihren Kunden auch juristische Betreuung gewährleisten. 
 
TPA Poland ist ein etabliertes Unternehmen unter den Beratungsfirmen, insbesondere im Immobilien- 
und Bausektor sowie in der Energiewirtschaftsbranche. Seit 2017 ist TPA ein selbständiges Mitglied 
des globalen Beratungsnetzwerkes Baker Tilly International und dessen ausschließlicher Vertreter in 
Polen. Eine natürliche Ergänzung der interdisziplinären Beratungsdienstleistungen ist die 
Formalisierung der bisher hervorragend funktionierenden Zusammenarbeit mit dem renommierten 
Team der Rechtsanwälte W/AIRP durch den Zusammenschluss beider Firmen.  
 
Fachwissen, Erfahrung und Kenntnis der für uns wichtigsten Sektoren der Wirtschaft, darin des 
Immobiliensektors sowie der professionelle Kundenservice in drei Sprachen, darunter in der 
deutschen Sprache, sind einmalige Vorteile, die das Team von Katarzyna Woroszylska kennzeichnen. 
Durch den Zusammenschluss von TPA Poland mit der Kanzlei W/AIRP beginnen wir mit der 
Erbringung juristischer Dienstleistungen unter der Firma Baker Tilly Woroszylska Legal. Dadurch wird 
die erste formelle Etappe des Rebrandings von TPA Poland in die Richtung der globalen Marke Baker 
Tilly International vollzogen, mit dem in der Zukunft alle unsere Dienstleistungen umfasst werden – 
kommentierte Wojciech Sztuba, Managing Partner bei TPA Poland. 
 
Die Kanzlei W/AIRP ist seit 2015 auf dem Markt juristischer Dienstleistungen tätig. Das schnell 
wachsende Team spezialisiert sich auf die Betreuung polnischer und ausländischer Unternehmen im 
Bereich der Immobilien, Beratung von Unternehmensgruppen, Streitigkeiten, Umstrukturierungen und 
des Arbeitsrechts. Zu den Kunden der Kanzlei gehören führende Unternehmen aus der 
Entwicklungsbranche sowie Investitionsfonds, Bank- und Produktionsunternehmen. Die Juristen von 
der Kanzlei kennzeichnen Erfahrung und Expertenwissen, die sie in den führenden internationalen 
Kanzleien erwarben, als auch sehr gute Kenntnis der Märkte, auf welchen die Kunden der Kanzlei 
agieren. 
 
Unsere Philosophie ist kundenfokussiert, setzt auf den Aufbau starker und beständiger gegenseitiger 
Beziehungen und ist darauf konzentriert, der Tätigkeit unserer Kunden messbare Dimensionen zu 
verleihen. Diese Werte stimmen mit der Strategie von TPA Poland überein und das Angebot 
integrierter Dienstleistungen nach dem one-stop-shop-Prinzip bietet uns die Möglichkeit, das 
Komfortgefühl des Kunden zu stärken und die Wirksamkeit unserer Tätigkeit zu verbessern. Ich bin 
höchst darüber erfreut, dass durch die Verknüpfung unserer Kompetenzen und dem Knowhow mit der 
Erfahrung der Experten von TPA Poland eine Lösung entstanden ist, welche ich auf dem Markt als 
einmalig betrachte – resümierte Katarzyna Woroszylska, Managing Partner in der Kanzlei W/AIRP. 
 
Der Zusammenschluss von TPA Poland mit der Kanzlei W/AIRP wurde am 15. Februar 2018 
finalisiert. 
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*** 

 

Katarzyna Woroszylska – Managing Partner Baker Tilly 
Woroszylska Legal 
Anerkannte Beraterin auf dem Immobilien- und 
Transaktionsmarkt mit über 15- jähriger Erfahrung in der 
komplexen Unternehmensbetreuung. Katarzyna genoss ihre 
Ausbildung als Rechtsanwältin in Deutschland und Frankreich, 
eingetragen ist sie in den Rechtsanwaltslisten in Polen und in 
Deutschland. Sie verknüpft internationale Berufserfahrung mit 
der tiefen Kenntnis des polnischen Marktes. Wichtigster Bereich 
ihrer Beratungstätigkeit sind Transaktionen und Entwicklung 
von Immobilieninvestitionen. 

*** 

 

Die Kanzlei Baker Tilly Woroszylska Legal konzentriert sich 
auf die Betreuung der Unternehmer in allen wichtigen Bereichen 
ihrer Tätigkeit. Das Team besteht aus Juristen mit langjähriger 
internationaler Berufserfahrung auf dem Gebiet der 
Geschäftsabwicklung und -beratung. Als unabhängiges Mitglied 
der Baker Tilly International, des globalen Netzwerkes, welches 
komplexe Beratungsdienstleistungen anbietet, verknüpfen wir 
die Vorteile der integrierten Kundenbetreuung nach dem one-
stop-shop-Prinzip mit Expertisen einer herkömmlichen 
Rechtskanzlei und der Reichweite einer internationalen 
Beratungsgruppe. 

*** 

 

TPA ist eine führende internationale Beratungsgruppe, die 
komplexe Dienstleistungen auf dem Gebiet der 
Geschäftsberatung in 11 Ländern Mittel- und Südosteuropas 
erbringt.  

TPA Poland ist ein selbständiges Mitglied der Baker Tilly 
International. Deswegen kann sie ihren Kunden 
Dienstleistungen eines der weltweit größten Netzwerke von 
Steuerberatern, Auditoren, Buchhaltern, Geschäftsberatern und 
Juristen anbieten. 

*** 
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Agnieszka Sieczka, Marketing & PR Manager 
agnieszka.sieczka@tpa-group.pl 
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